Οδηγίες λύσης προβλημάτων.

Ξεκινάω έχοντας πάντα στο μυαλό μου ότι τα προβλήματα πρώτα από όλα είναι γλώσσα!

1.Διαβάζω προσεκτικά το πρόβλημα.Διαβάζω,σημαίνει
 καταλαβαίνω.Αν ένα πρόβλημα έχει μεγάλο κείμενο μην απογοητευτείς.Το έκτο πρόβλημα είναι ένα παράδειγμα,μεγάλο κείμενο  αλλά εύκολο!

2.Ξεκίνα γράφοντας τα γνωστά στοιχεία του προβλήματος,αυτά δηλαδή που σου γράφει.

3.Μπορείς να ζωγραφίσεις ή να σχεδιάσεις το πρόβλημα με απλό τρόπο(Το έχω δείξει πολλές φορές αυτό,το γνωρίζετε).

4.Σκέψου ,χρησιμοποιώντας πάντα την λογική. Σε μια αφαίρεση
 π.χ. Έχω 5 μήλα και τρώω τα 3.Πόσα έχω τώρα; 5-3=8 Εδώ έχεις μπερδέψει από βιασύνη την αφαίρεση με την πρόσθεση.Δεν γίνεται όμως να βγάζω,να αφαιρώ κάτι και το αποτέλεσμα να είναι μεγαλύτερο!!!

5.Στο τέλος κάνω πάντα ένα έλεγχο μήπως έχω κάνει κάποιο λάθος.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ(Μην περιμένεις να σου πω και τις πράξεις....)

1. Ο Λεωνίδας είχε 36 κόκκαλα για να ταΐσει τα 3 σκυλάκια του. Κάθε σκυλάκι έφαγε από 5 κόκκαλα. Πόσα κόκκαλα περίσσεψαν στον Λεωνίδα;
Λύση : 




Απάντηση : ___________________________________________



2. Ο Νίκος έχει 9 βόλους. Ο Σταύρος έχει τριπλάσιους. Πόσους βόλους έχει ο Σταύρος;
Ο Σταύρος όμως, αποφάσισε να χαρίσει 8 βόλους του στον φίλο του τον Πέτρο. Πόσους βόλους έχει τώρα ο Σταύρος; 
Λύση : 




Απάντηση : _____________________________________



	       

3. Στον κήπο μας έχουμε 8 γλάστρες. Κάθε γλάστρα έχει 3 λουλούδια. Πόσα λουλούδια έχει ο κήπος μας;
Αν κόψουμε τα 5 να τα δώσουμε στη μαμά, πόσα λουλούδια θα μείνουν;
Λύση : 




Απάντηση : _________________________________________
	       

4. Στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας φοιτούν 289 μαθητές και στο 2ο 298 μαθητές. Ποιο σχολείο έχει πιο πολλούς μαθητές; Πόσους περισσότερους;
Λύση : 



Απάντηση : _______________________________________________________






5. Το κάθε κέικ κοστίζει 4 €. Η μαμά της Αργυρώς αγοράζει 5 κέικ. Πόσο θα πληρώσει;
Αν πληρώσει με 50 € πόσα ευρώ θα πάρει ρέστα;
Λύση : 






Απάντηση : _______________________________________________________


	    
6.Ένας ανθοπώλης είχε 47 κόκκινα και 35 άσπρα τριαντάφυλλα.Πούλησε σήμερα 28 κόκκινα και 18 άσπρα τριαντάφυλλα.Πόσα τριαντάφυλλα είχε στην αρχή;Πόσα πούλησε;Πόσα του έμειναν;
Λύση:







Απάντηση:_________________________________________________
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